
          

 

 

 

 

 

 

 
MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKEJ REPUBLIKY V DLHOM TRIATLONE 

ŠTARTUJÚ UŽ V NEDEĽU  
 

Slovakman Triathlon zaháji tento víkend v Piešťanoch svoj 19. ročník. Štartová listina plná 
ironmanov je pripravená a 226 km dlhá trať tiež. Jedna z najnáročnejších športových výziev 
tak môže začať. Výstrel z dela triatlonový šampionát odštartuje 8. augusta o 7:00 hod. 
 
Plávanie vo Váhu, cyklistika medzi Lodenicou a Červeníkom, beh cez jedno z najkrajších 
kúpeľných miest. Tento klasický dlhý triatlon musia železní muži a ženy absolvovať v čase pod 
16 hodín. Tí najrýchlejší dobiehajú do cieľovej rovinky po neuveriteľných ôsmich hodinách. Už 
túto nedeľu si môžu športoví fanúšikovia slovenský Havaj v Piešťanoch zažiť tiež a povzbudiť 
tak všetkých účastníkov na trati. „Devätnásty ročník Slovakmanu je pre nás zatiaľ najväčšou 
výzvou z viacerých uhlov pohľadu, ale pevne veríme, že to zvládneme a všetci účastníci, diváci 
a návštevníci mesta Piešťany si užijú medzinárodné triatlonové podujatie na svetovej úrovni. 
Vopred ďakujeme občanom za trpezlivosť s dopravnými obmedzeniami, ktoré si preteky 
takéhoto rozsahu vyžadujú. Všetkých záujemcov, ktorí by chceli na vlastné oči vidieť ako sa 
triatlonisti pasujú s nástrahami 226 kilometrov dlhej trate, pozývame do lodenice v Piešťanoch 
v nedeľu 8. 8. 2021 medzi 7:00 a 23:00 hod," povedal riaditeľ podujatia Vladimír Baron. 
 

UZÁVIERKA CESTY I./61 V ÚSEKU PIEŠŤANY – ČERVENÍK A REKREAČNEJ ULICE  
    
V nedeľu 8. augusta 2021 bude v čase od 7:30 do 17:00 hod. úplne uzavretá cesta I./61 v úseku 
Piešťany – Červeník. Vozidlám zložiek integrovaného záchranného systému a autobusovej 
doprave bude umožnený prejazd v uzavretom úseku cesty I./61. Obyvateľom obcí Drahovce a 
Madunice bude v určených miestach umožnený priečny prejazd cez vozovku na pokyn 
usporiadateľa. Obchádzková trasa bude od Trnavy odklonená v smere na Veľké Kostoľany. 
Druhá obchádzka je smerovaná cez obce Červeník, Leopoldov, Hlohovec.  
 
V rovnakom čase bude uzavretá aj Rekreačná ulica v Piešťanoch. Od Hlbokej ulice bude 
umožnený vjazd obyvateľov ulíc Jachtárska, K Lodenici, Kajakárska, Golfová striedavou 
jednosmernou prevádzkou po Rekreačnej ulici regulovanou príslušníkmi MP Piešťany 
a usporiadateľmi. Organizátori, aj v mene účastníkov Slovakman Triathlon, ďakujú všetkým 
šoférom a obyvateľom Piešťan, Drahoviec, Maduníc a Červeníka za ústretovosť a trpezlivosť. 
 
 
 
 
 

Majstrovstvá Slovenskej republiky v dlhom triatlone z poverenia STÚ 

CZECHMANTOUR 2021 

 



SLOVAKMAN: 19 ROKOV ŽELEZNÝCH VÝKONOV  
 
Triatlon patrí medzi jeden z najnáročnejších vytrvalostných športov na svete. Ako zvyknú 
hovoriť aj organizátori zo Slovakman tímu: Bude to bolieť, ale bude to stáť za to! Aj napriek 
extrémnej náročnosti si tento šport a samotné podujatie získavajú srdcia účastníkov z rôznych 
kútov sveta, ktorí nedajú na Piešťany dopustiť. Železná Slovakman história sa píše už od 2. 
augusta 2003, kedy bol prvý ročník v Nitre. Po ôsmich rokoch sa preteky presunuli do Piešťan, 
ktoré budú ich dejiskom aj tento rok. Podujatie svoj 19. ročník oslávi aj vďaka organizačnému 
nasadeniu, zapáleniu pre triatlon a spolupráci klubov ŠK Delfín Nitra a SMTA Nitra, ktoré za 
podporu vďačia aj mestu Piešťany a Trnavskému samosprávnemu kraju. 
 
 

VIAC AKTUÁLNYCH INFORMÁCIÍ NÁJDETE NA WEBE SLOVAKMAN.SK A  SLOVENSKÝ 
TRIATLONOVÝ ŠAMPIONÁT MÔŽETE SLEDOVAŤ AJ NA FACEBOOKU A INSTAGRAME. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
Kontakt pre médiá: Monika Viňanská, 0907 090 001, mailto:info@slovakman.sk 
Riaditelia podujatia: Vladimír Baron, Pavol Peciar 
Organizátor: ŠK Delfín Nitra, SMTA Nitra, AMAREA s.r.o , Slovakman s.r.o v spolupráci s mestom Piešťany 

         

 


